B koTTemxe moryT pasmectutbcea 20 yenoBek (14 oCHOBHbIX cnanbHbIX MecTa + 6
LOMNOJIHUTENbHbIX).

Bce HoOMepa 0gHOKOMHAaTHbIE U PACNOSIOXEHbI HA MEPBOM 3Taxe:
2-X MECTHbIN (TpU HOMepa),

4-xX MecTHbIM (OBa HOMepa).

CaHysen (TyaneT u ymbiBanbHMK) 06N Ha 3Taxke KoTTeaxa.

CtonmocTb pa3mMmeLleHuns.

Twun pa3smelueHun ByaHve AHM BbixoaHble AHU
(C NATHMLUbI NO BOCKPECEHbLE)
Becb koTTeaX (Ha 14 mecrT) 8000 py6./cyTKK 11000 py6./cyTKK
[dononHutensHoe MecTo 500 py6./cyTku 700 py6./cyTkm
Mpokar:

®yTOOonNbHLIN MAY — 200 py6./cyTKM

BackeTbonbHbI Ma4 — 200 py6./cyTku

BonenbonbHbin May — 200 py6./cyTku

Cton ansa manoro TeHHuca — 500 py6./cyTkn (pakeTkn B6ecnnaTtHo)
JTenkn — 200 py6./cyTkn

dyTbonbHOe none, 6backetbonbHaa 1 BonenbonbHasa nNnowanku NpeaocTaBnsTCs
oecnnaTHo.

ApeHpa 6aHu ¢ 6accerMHOM:

2000 py6. (2 yaca)

[na npoxueatowmx B kKottegke - 1500 py6. (2 yaca)
HononHutensHbIn Yac — 500 py6.

B npopaxe umeercs:
Yronb

Poaxur

MNMutbeBas Boga
BeHuk ana 6anm

[posa

Onsa npoxuBarowmx 6ecnnaTtHo npegocTaBnsieTcs:
MaHranbHas 3oHa u 6eceaka



